

# Time Adjuster FAQ

SLOVENSKA VERZIJA

## Q1: kaj pomeni TPOS?

TPOS je pogosto uporabljena enota v Time Adjuster-ju. Je kratko ime za: „Tenth Part Of Second” ali desetinka sekunde. Z drugimi besedami [1TPOS je enako 1/10 sekunde](#). To pomeni tudi: 10 TPOS je enako 1 sekundi in npr. 0.5TPOS je enako 1/20 sekunde.

TPOS se uporablja kot notranji TA format in je tudi osnovna enota ta MPL2 časovni format.

## Q2: FPS vrednost – kaj je to ?

[FPS je kratko ime za „Frames Per Second” ali sličic na sekundo](#). Kot že veš, je vsaka video datoteka sestavljena iz sličic. DivX filmi niso nobena izjema. Ampak tu tiči en problem: osebki, ki delajo DivX-e radi nastavljajo FPS vrednosti različno. Nekateri filmi so zakodirani s 25 sličicami na sekundo, nekateri 23, itd...

Zakaj je to pomembno za tebe in zakaj TA sprašuje za to vrednost?

TA je narejen tako, da te vrpaša po FPS vrednosti le če je res potrebno. Problem se pojavi, ko npr. naložiš datoteko s podnapisi napisano v formatu sličic (frame format) in jo želiš pretvoriti v časovni format (npr. MPL2). V izvorni datoteki so samo podatki kot:

pri sličici (frameu) 1000 prikaži podnapis do sličice 1025 itd...

in brez informacije kako prevesti sličice v čas, je pretvorba nemogoča. Takrat je pomembna FPS vrednost.

Še enkrat: [FPS = 25.0 pomeni, da med gledanjem vsake sekunde videa vidiš 25 sličic](#). Kadar ima TA to vrednost, je prej omenjena pretvorba možna.

## Q3: FPS vrednost – kako jo dobiti ?

Najbrž ni nikogar med nami, ki bi bil dovolj hiter, da bi lahko preštel število sličic v sekundi samo z gledanjem filma ;-D

Tukaj pa ti lahko zato pomaga TA in razbere FPS vrednost in video datoteke. Vse kar moraš storti j, da pritisneš gumb "AVI info" in naložiš svoj DivX.

To ni vse (če pokličeš... ups) – če pretvarjaš podnapise in potrebuješ vrednost FPS -> uporabi gumb „Naloži FPS iz AVI-ja" , naloži datoteko AVI in pritisni „OK”. FPS okvirček se bo sam pravilno izpolnil.

## Q4: Ali TA podpisa UNICODE (večji nabor znakov) ?

[Ne, Time Adjuster ne podpira UNICODE](#). Vem, da je to slaba novica za nekatere ljudi, ki živijo npr. v Sloveniji, Japonski,...

Zakaj? Hmm... Resnično nimam časa, da bi naredil vse spremembe, ki bi jih lahko. In moral sem izbrati med: novimi funkcijami, datotekami s pomočjo, www stranjo in UNICODE nadgradnjo. UNICODE je izgubil. ☹

*Author: Irek Zielinski, irekz@yahoo.com, Krakow, Poland*

*Prevod: Damjan Kužnar, [damjan.rasta@volja.net](mailto:damjan.rasta@volja.net), Rogaška Slatina, Slovenia*